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Rapporto Pluviogramma: Pluviogramma sintetico 1

Rapporto sulla curva di pioggia:

CPP_IDO1

Dati Curva di pioggia
Tipo: Curva di pioggia diretta

Coefficienti curva di pioggia
| Coefficienti curva | _
| a | | = | Espressione

35.160 0.299 h{f)=3521 929

Valori curva di pioggia
‘ t (ore) H h (mm) |D| t (ore) || h (mm) |[” t (ore) H h (mm) ‘
|1 [ ssae0 || o || ersa || 17 | s202s |
e |D\ 10 | e9.002 \D\ 18 | 83440 |
IE R |D\ 11 |[ 72015 \D\ 19 | 8as00 |
|4 || ss29 || 12 || 7914 ] 20 ][ sea11 |
| 5 || sesoi ]D\ 13 | 75704 \D\ T
| 6 || evoms ]D] 14 | 77.400 \D\ 22 || 8600 |
|7 | e2ei2z ||| 15 || 7e013 [|[ 28 | so7es |
| 8 || esars |[|| 16 || soss3s ][] 24 | o0ess |
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Rapporto Pluviogramma: Pluviogramma sintetico 1

Altezza di pioggia (mm)

CPP_IDO1
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— h=35.160 t"0.259
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Tempo (ore)
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Rapporto Pluviogramma: Pluviogramma sintetico 1

Rapporto pluviogramma sintetico:

Pluviogramma sintetico 1

Dati Pluviogramma
Tipo: Pluviogramma sintetico
Curva di pioggia: CPP_IDO01
Durata: 1.679 ore
Altezza di pioggia complessiva: 41.084 mm
Intervallo di discretizzazione: 1
Metodo di calcolo: Pluviogramma Chicago
Posizione picco (r): 0.50

Curva di pioggia

| Coefficienti curva |

Espressione

| a I n |

35.160 0.299 h{f)=3521 929

Tabella pluviogramma

| Estremi intervallo (ore) || Estremi intervallo (minuti) |
" | (i) | i) || (i) I ti+) | S
| 1 ]| 0000 | 0017 || 0 | 1 I 0.123 |
| 2 ]| o017 | 0033 | 1 | 2 I 0.124 |
| 3 ]| 0033 | 0050 | 2 | 3 I 0.126 |
| 4 ]| o050 | 0067 | 3 | 4 I 0.128 |
| 5 ]| o067 | 0083 | 4 I 5 I 0.130 |
| 6 || o008 | o100 || 5 I 6 I 0.132 |
| 7 || o100 || o117 || 6 I 7 I 0.134 |
| 8 || o117 || 0133 | 7 I 8 I 0.136 |
| 9 || o133 || o150 || 8 I 9 I 0.139 |
| 10 || o150 || o167 || 9 I 10 I 0.141 |
| 11 || o167 || 0.8 || 10 I 11 I 0.144 |
| 12 || o183 || 0200 || 11 I 12 I 0.146 |
| 13 ]| 0200 | 0217 || 12 I 13 I 0.149 |
| 14 || 0217 || o023 | 13 I 14 I 0.152 |
| 15 || 0233 || 0250 || 14 I 15 I 0.155 |
| 16 || o250 || 0267 || 15 I 16 I 0.158 |
| 17 || o267 || o028 || 16 I 17 I 0.161 |
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Rapporto Pluviogramma: Pluviogramma sintetico 1

Estremi intervallo (ore)

Estremi intervallo (minuti)

" (i) I wsy | (i) [ wi+) | Altezza (mm)
| 18 || o283 || 0300 || 17 | 18 I 0.164 |
| 19 || 0300 | 0317 || 18 I 19 I 0.168 |
| 20 || 0317 || o033 | 19 I 20 I 0.172 |
| 21 ]| 0333 | 035 | 20 I 21 I 0.176 |
| 22 || o030 | 0367 | 21 I 22 I 0.180 |
| 23 || 0367 || o038 | 22 I 23 I 0.185 |
| 24 || 0383 || 0400 || 23 I 24 I 0.189 |
| 25 || o400 | 0417 || 24 I 25 I 0.194 |
| 26 || 0417 || o043 || 25 I 26 I 0.200 |
| 27 || 0433 || o045 || 26 I 27 I 0.206 |
| 28 || o450 || 0467 || 27 I 28 I 0.212 |
| 29 || o467 || 0483 || 28 I 29 I 0.219 |
| 30 || 0483 || o500 || 29 || 30 | 0.226 |
| 31 ]| o500 || o517 || 3 | 3t I 0.234 |
| 32 || o517 || 0533 | 3t | 32 | 0.243 |
| 33 || 0533 || o055 || 3 || 3 | 0.252 |
| 34 || o550 || o567 || 33 || 34 | 0.262 |
| 3 || o567 || o058 || 34 || 3 | 0.274 |
| 3 || o058 || o600 | 3 | 36 I 0.287 |
| 37 ]| os00 | o617 || 86 || 37 I 0.301 |
| 38 || o617 || 0633 | 37 | 38 I 0.317 |
| 39 || 0633 | 0650 | 38 | 39 I 0.336 |
| 40 ]| o650 || 0667 || 39 | 40 I 0.357 |
| 41 ]| o667 || o068 | 40 | 4 I 0.382 |
| 42 || o683 |[ o700 |[ 4t | 42 I 0.412 |
| 43 ]| o700 || o077 | 42 I 43 I 0.448 |
| 44 || o7m7 J[ o733 || a3 [ 4 | 0.493 |
| 45 || 0733 |[ o750 || 4 ][ 45 || 0.551 |
| 46 || o750 || o7e7 || 45 || 46 | 0.628 |
| 47 || o7e7 |[ o783 || 46 || a7 || 0.739 |
| 48 || o783 || 0800 || 47 I 48 I 0.913 |
| 49 || o800 || 0817 || 48 I 49 I 1.244 |
| 50 || o817 || 0833 || 49 I 50 I 2.263 |
| 51 || o083 || o080 | 50 I 51 I 10.261 |
| 52 || o080 || o087 | 51 I 52 I 1.821 |
| 53 || o087 || o088 | 52 I 53 I 1.132 |
| 54 || o088 || 0900 | 53 I 54 I 0.859 |
| 55 || 0900 | o917 | 54 I 55 I 0.706 |
| 56 || 0917 || 0933 | 55 I 56 I 0.605 |
| 57 || 0933 | o095 | 56 I 57 I 0.534 |
| 58 || 0950 || 0967 | 57 I 58 I 0.480 |
| 59 || 0967 || o098 | 58 I 59 I 0.438 |
| 60 || 0983 || 1000 || 59 I 60 I 0.404 |
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Rapporto Pluviogramma: Pluviogramma sintetico 1

| Estremi intervallo (ore) || Estremi intervallo (minuti) |
" (i) I wsy | (i) [ wi+) | Altezza (mm)
61 || 1000 || 1017 || 60 | et I 0.375 |
62 || 1017 || 1033 || st | .2 I 0.351 |
63 || 1.033 ][ 1.050 || 62 I 63 I 0.331 |
64 || 1050 || 1067 | 63 I 64 I 0.313 |
65 || 1.067 || 1.083 || 64 I 65 I 0.297 |
66 || 1.083 || 1100 || 65 I 66 I 0.283 |
67 || 1100 || 1117 || 66 I 67 I 0.271 |
68 || 1117 ][ 1133 || 67 I 68 I 0.260 |
69 || 1133 |[ 1150 || 68 I 69 I 0.249 |
70 || 1150 || 1167 || 69 I 70 I 0.240 |
71 || 1167 || 1183 || 70 I 71 I 0.232 |
72 || 1183 || 1200 || 71 I 72 I 0.224 |
73 || 1200 || 1217 | 72 | 73 0.217 |
74 || 1217 || 1233 | 73 | 74 0.210 |
75 || 1283 || 1250 || 74 | 75 0.204 |
76 || 1250 || 1267 | 75 | 76| 0.198 |
77 || 1267 || 1283 | 7e || 77| 0.193 |
78 || 1283 || 1300 || 77 || 718 | 0.188 |
79 || 1300 || 1317 || 78 || 79 I 0.183 |
8o || 1317 || 1333 || 79 || 80 I 0.179 |
81 || 133 || 1350 || 8 | st I 0.175 |
82 || 1350 || 1367 || st | 82 I 0.171 |
83 || 1367 || 1383 || 8 || 83 I 0.167 |
84 || 1383 || 1400 || 8 || 84 I 0.163 |
85 || 1400 || 1417 || 8 || 85 I 0.160 |
86 || 1417 || 1433 || 85 I 86 I 0.157 |
87 || 143 || 1450 || 8 | 87 | 0.154 |
88 || 1450 || 1467 || 87 | s | 0.151 |
g9 || 1467 || 148 || 8 | 8 | 0.148 |
90 || 1483 || 1500 | 8 | 90 | 0.145 |
91 || 1500 || 1517 | 90 I 91 I 0.143 |
92 || 1517 || 1533 | 91 I 92 I 0.140 |
93 || 1533 || 1550 || 92 I 93 I 0.138 |
94 || 1850 || 1567 || 93 I 94 I 0.136 |
95 || 1567 || 1583 | 94 I 95 I 0.134 |
9% || 1583 || 1.600 || 95 I 96 I 0.132 |
97 || 1600 || 1617 | 96 I 97 I 0.130 |
98 || 1617 || 1633 | 97 I 98 I 0.128 |
99 || 1633 || 1.650 || 98 I 99 I 0.126 |
100 || 1650 || 1667 || 99 | 100 || 0.124 |
101 || 1e67 || 1683 || 100 | 101 I 0.122 |
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Rapporto Pluviogramma: Pluviogramma sintetico 1

Pluviogramma sintetico 1
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Rapporto Pluviogramma: Pluviogramma sintetico 2

Rapporto sulla curva di pioggia:

CPP_ID02

Dati Curva di pioggia
Tipo: Curva di pioggia diretta

Coefficienti curva di pioggia
| Coefficienti curva | _
| a | | = | Espressione

36.210 0.287 hf)=362197%

Valori curva di pioggia
‘ t (ore) H h (mm) |D| t (ore) || h (mm) |[” t (ore) H h (mm) ‘
|+ [ sea2i0 || o || eso2e | 17 | s1es2 |
I |D\ 10 | 70118 \D\ 18 | 83003 |
IE |D\ 11 || 72082 \D\ 19 | 84301 |
| 4 || s34 || 12 || 7ssss ||| 20 | esss1 |
| 5 || 7460 ]D\ 13 | 75601 \D\ 2t || ee7sr |
IS ]D] 14 || 77227 \D\ 22 || 87923 |
|7 | es2ss ||| 15 || 7erm J[]| 28 ][ seos2 |
| 8 || eses |[|| 16 || so244 [| 24 | 00147 |
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Rapporto Pluviogramma: Pluviogramma sintetico 2

Altezza di pioggia (mm)
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Rapporto Pluviogramma: Pluviogramma sintetico 2

Rapporto pluviogramma sintetico:

Pluviogramma sintetico 2

Dati Pluviogramma
Tipo: Pluviogramma sintetico
Curva di pioggia: CPP_|D02
Durata: 1.788 ore
Altezza di pioggia complessiva: 42.864 mm
Intervallo di discretizzazione: 1
Metodo di calcolo: Pluviogramma Chicago
Posizione picco (r): 0.50

Curva di pioggia

| Coefficienti curva |

Espressione

| a I n |

36.210 0.287 hf)=362197%

Tabella pluviogramma

| Estremi intervallo (ore) || Estremi intervallo (minuti) |
" | (i) | i) || (i) I ti+) | S
| 1 ]| 0000 | 0017 || 0 | 1 I 0.115 |
| 2 ]| o017 | 0033 | 1 | 2 I 0.117 |
| 3 ]| 0033 | 0050 | 2 | 3 I 0.118 |
| 4 ]| o050 | 0067 | 3 | 4 I 0.120 |
| 5 ]| o067 | 0083 | 4 I 5 I 0.122 |
| 6 || o008 | o100 || 5 I 6 I 0.124 |
| 7 || o100 || o117 || 6 I 7 I 0.125 |
| 8 || o117 || 0133 | 7 I 8 I 0.127 |
| 9 || o133 || o150 || 8 I 9 I 0.129 |
| 10 || o150 || o167 || 9 I 10 I 0.132 |
| 11 || o167 || 0.8 || 10 I 11 I 0.134 |
| 12 || o183 || 0200 || 11 I 12 I 0.136 |
| 13 || 0200 || o217 || 12 I 13 I 0.138 |
| 14 || 0217 || o023 | 13 I 14 I 0.141 |
| 15 || 0233 || 0250 || 14 I 15 I 0.143 |
| 16 || o250 || 0267 || 15 I 16 I 0.146 |
| 17 || o267 || o028 || 16 I 17 I 0.149 |
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Rapporto Pluviogramma: Pluviogramma sintetico 2

Estremi intervallo (ore)

Estremi intervallo (minuti)

" (i) I wsy | (i) [ wi+) | Altezza (mm)
| 18 || o283 || 0300 || 17 | 18 I 0.152 |
| 19 || 0300 | 0317 || 18 I 19 I 0.155 |
| 20 || 0317 || o033 | 19 I 20 I 0.158 |
| 21 ]| 0333 | 035 | 20 I 21 I 0.161 |
| 22 || o030 | 0367 | 21 I 22 I 0.165 |
| 23 || 0367 || o038 | 22 I 23 I 0.169 |
| 24 || 0383 || 0400 || 23 I 24 I 0.173 |
| 25 || o400 | 0417 || 24 I 25 I 0.177 |
| 26 || 0417 || o043 || 25 I 26 I 0.181 |
| 27 || 0433 || o045 || 26 I 27 I 0.186 |
| 28 || o450 || 0467 || 27 I 28 I 0.191 |
| 29 || o467 || 0483 || 28 I 29 I 0.196 |
| 30 || 0483 || o500 || 29 || 30 | 0.202 |
| 31 ]| o500 || o517 || 3 | 3t I 0.208 |
| 32 || o517 || 0533 | 3t | 32 | 0.215 |
| 33 || 0533 || o055 || 3 || 3 | 0.222 |
| 34 || o550 || o567 || 33 || 34 | 0.230 |
| 3 || o567 || o058 || 34 || 3 | 0.239 |
| 3 || o058 || o600 | 3 | 36 I 0.248 |
| 37 ]| os00 | o617 || 86 || 37 I 0.258 |
| 38 || o617 || 0633 | 37 | 38 I 0.270 |
| 39 || 0633 | 0650 | 38 | 39 I 0.282 |
| 40 ]| o650 || 0667 || 39 | 40 I 0.296 |
| 41 ]| o667 || o068 | 40 | 4 I 0.312 |
| 42 || o683 |[ o700 |[ 4t | 42 I 0.330 |
| 43 ]| o700 || o077 | 42 I 43 I 0.351 |
| 44 || o7m7 J[ o733 || a3 [ 4 | 0.376 |
| 45 || 0733 |[ o750 || 4 ][ 45 || 0.404 |
| 46 || o750 || o7e7 || 45 || 46 | 0.439 |
| 47 || o7e7 |[ o783 || 46 || a7 || 0.482 |
| 48 || o783 || 0800 || 47 I 48 I 0.537 |
| 49 || o800 || 0817 || 48 I 49 I 0.610 |
| 50 || o817 || 0833 || 49 I 50 I 0.713 |
| 51 || o083 || o080 | 50 I 51 I 0.870 |
| 52 || o080 || o087 | 51 I 52 I 1.151 |
| 53 || o087 || o088 | 52 I 53 I 1.861 |
| 54 || o088 || 0900 | 53 I 54 I 11.089 |
| 55 || 0900 | o917 | 54 I 55 I 2.363 |
| 56 || 0917 || 0933 | 55 I 56 I 1.277 |
| 57 || 0933 | o095 | 56 I 57 I 0.931 |
| 58 || 0950 || 0967 | 57 I 58 I 0.750 |
| 59 || 0967 || o098 | 58 I 59 I 0.635 |
| 60 || 0983 || 1000 || 59 I 60 I 0.556 |
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Rapporto Pluviogramma: Pluviogramma sintetico 2

| Estremi intervallo (ore) || Estremi intervallo (minuti) |

" (i) I wsy | (i) [ wi+) | Altezza (mm)

61 || 1000 | 1.017 | 60 | 61 I 0.496 |
62 || 1.017 ][ 1.033 | 61 I 62 I 0.450 |
63 || 1.033 ][ 1.050 || 62 I 63 I 0.414 |
64 || 1050 ][ 1.067 || 63 I 64 I 0.383 |
65 || 1.067 || 1.083 || 64 I 65 I 0.358 |
66 || 1.083 || 1100 || 65 I 66 I 0.336 |
67 || 1100 || 1117 || 66 I 67 I 0.317 |
68 || 1117 || 1133 || 67 | 68 I 0.300 |
69 || 1133 |[ 1150 || 68 I 69 I 0.286 |
70 || 1150 || 1167 || 69 I 70 I 0.273 |
71 || 1167 || 1183 || 70 I 71 I 0.261 |
72 || 1183 || 1200 || 71 I 72 I 0.251 |
73 || 1200 || 1217 | 72 | 73 0.241 |
74 || 1217 || 1233 | 73 | 74 0.232 |
75 || 1283 || 1250 || 74 | 75 0.224 |
76 || 1250 || 1267 | 75 | 76| 0.217 |
77 || 1267 || 1283 | 7e || 77| 0.210 |
78 || 1283 || 1800 || 7z | 78 | 0.204 |
79 || 1300 || 1317 || 78 || 79 I 0.198 |
8o || 1317 || 1333 || 79 || 80 I 0.193 |
81 || 133 || 1350 || 8 | st I 0.187 |
82 || 1350 || 1367 || st | 82 I 0.183 |
83 || 1367 || 1383 || 8 || 83 I 0.178 |
84 || 1383 || 1400 || 8 || 84 I 0.174 |
85 || 1400 || 1417 || 8 || 85 I 0.170 |
86 || 1417 || 1433 || 85 I 86 I 0.166 |
87 || 143 || 1450 || 8 | 87 | 0.162 |
88 || 1450 || 1467 || 87 | s | 0.159 |
g9 || 1467 || 148 || 8 | 8 | 0.156 |
90 || 1483 || 1500 | 8 | 90 | 0.153 |
91 || 1500 || 1517 | 90 I 91 I 0.150 |
92 || 1517 || 1533 | 91 I 92 I 0.147 |
93 || 1533 || 1550 || 92 I 93 I 0.144 |
94 || 1850 || 1567 || 93 I 94 I 0.141 |
95 || 1567 || 1583 | 94 I 95 I 0.139 |
9% || 1583 || 1.600 || 95 I 96 I 0.137 |
97 || 1600 || 1617 | 96 I 97 I 0.134 |
98 || 1617 || 1633 | 97 I 98 I 0.132 |
99 || 1633 || 1.650 || 98 I 99 I 0.130 |
100 || 1650 || 1667 || 99 | 100 || 0.128 |
101 || 1667 || 1683 || 100 || 101 | 0.126 |
102 || 1683 || t7oo || 101 || 102 || 0.124 |
103 || 1700 || 177 || 102 || 103 | 0.122 |
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Rapporto Pluviogramma: Pluviogramma sintetico 2

| Estremi intervallo (ore) || Estremi intervallo (minuti) |
n Altezza (mm)

| (i) | t(i+1) | (i) | t(i+1) |
| 104 || 1717 || 1733 || 103 || 104 | 0.121 |
| 105 || 1733 || 1750 || 104 || 105 || 0.119 |
| 106 || 1750 || 1767 || 105 || 106 || 0.117 |
| 107 || 1767 || 1783 || 106 || 107 | 0.116 |
| 108 || 1783 || 1800 || 107 || 108 | 0.114 |
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Rapporto Pluviogramma: Pluviogramma sintetico 3

Rapporto sulla curva di pioggia:

CPP_IDO03

Dati Curva di pioggia
Tipo: Curva di pioggia diretta

Coefficienti curva di pioggia
| Coefficienti curva | _
| a | | = | Espressione

36.660 0.284 h{ =367 1924

Valori curva di pioggia
‘ t (ore) H h (mm) |D| t (ore) || h (mm) |[” t (ore) H h (mm) ‘
|1 || seeso |[|| o || esaz2 || 17 | s19e7 |
RS |D\ 10 | 70501 \D\ 18 | 83309 |
| 3 || s0.084 |D\ 11 || 72435 \D\ 19 | 84598 |
|4 || sasar ||| 12 || 74247 ][] 20 | 'sse30 |
| 5 || 57008 ]D\ 13 | 75954 \D\ 2t || erosr |
| 6 || e0.9s0 ]D] 14 |[ 77570 \D\ 22 || ssio4 |
|7 | eare [ 15 || 7e10s J[][ 28 | ees1s |
| s | esart ||| 16 || soses ||| 24 | o04o1r |
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Rapporto Pluviogramma: Pluviogramma sintetico 3

Altezza di pioggia (mm)
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Rapporto Pluviogramma: Pluviogramma sintetico 3

Rapporto pluviogramma sintetico:

Pluviogramma sintetico 3

Dati Pluviogramma
Tipo: Pluviogramma sintetico
Curva di pioggia: CPP_ID03
Durata: 1.482 ore
Altezza di pioggia complessiva: 41.004 mm
Intervallo di discretizzazione: 1
Metodo di calcolo: Pluviogramma Chicago
Posizione picco (r): 0.50

Curva di pioggia

| Coefficienti curva |

Espressione

| a I n |

36.660 0.284 h{f) =367 1 2754

Tabella pluviogramma

| Estremi intervallo (ore) || Estremi intervallo (minuti) |
" | (i) | i) || (i) I ti+) | S
| 1 ]| 0000 | 0017 || 0 | 1 I 0.132 |
| 2 ]| o017 | 0033 | 1 | 2 I 0.134 |
| 3 ]| 0033 | 0050 | 2 | 3 I 0.136 |
| 4 ]| o050 | 0067 | 3 | 4 I 0.139 |
| 5 ]| o067 | 0083 | 4 I 5 I 0.141 |
| 6 || o008 | o100 || 5 I 6 I 0.144 |
| 7 || o100 || o117 || 6 I 7 I 0.147 |
| 8 || o117 || 0133 | 7 I 8 I 0.149 |
| 9 || o133 || o150 || 8 I 9 I 0.152 |
| 10 || o150 || o167 || 9 I 10 I 0.156 |
| 11 || o167 || 0.8 || 10 I 11 I 0.159 |
| 12 || o183 || 0200 || 11 I 12 I 0.162 |
| 13 || 0200 || o217 || 12 I 13 I 0.166 |
| 14 || 0217 || o023 | 13 I 14 I 0.170 |
| 15 || 0233 || 0250 || 14 I 15 I 0.174 |
| 16 || o250 || 0267 || 15 I 16 I 0.178 |
| 17 || o267 || o028 || 16 I 17 I 0.183 |
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Rapporto Pluviogramma: Pluviogramma sintetico 3

Estremi intervallo (ore)

Estremi intervallo (minuti)

Altezza (mm)

| (i) I wsy | (i) [ wi+) |
| 18 || o283 || 0300 || 17 | 18 I 0.187 |
| 19 || 0300 | 0317 || 18 I 19 I 0.192 |
| 20 || 0317 || o033 | 19 I 20 I 0.198 |
| 21 ]| 0333 | 035 | 20 I 21 I 0.204 |
| 22 || o030 | 0367 | 21 I 22 I 0.210 |
| 23 || 0367 || o038 | 22 I 23 I 0.217 |
| 24 || 0383 || 0400 || 23 I 24 I 0.224 |
| 25 || o400 | 0417 || 24 I 25 I 0.232 |
| 26 || 0417 || o043 || 25 I 26 I 0.241 |
| 27 || 0433 || o045 || 26 I 27 I 0.251 |
| 28 || o450 || 0467 || 27 I 28 I 0.261 |
| 29 || o467 || 0483 || 28 I 29 I 0.273 |
| 30 || 0483 || o500 || 29 || 30 | 0.286 |
| 31 ]| o500 || o517 || 3 | 3t I 0.300 |
| 32 || o517 || 0533 | 3t | 32 | 0.317 |
| 33 || 0533 || o055 || 3 || 3 | 0.335 |
| 34 || o550 || o567 || 33 || 34 | 0.357 |
| 3 || o567 || o058 || 34 || 3 | 0.382 |
| 3 || o058 || o600 | 3 | 36 I 0.412 |
| 37 ]| os00 | o617 || 86 || 37 I 0.449 |
| 38 || o617 || 0633 | 37 | 38 I 0.494 |
| 39 || 0633 | 0650 | 38 | 39 I 0.553 |
| 40 ]| o650 || 0667 || 39 | 40 I 0.631 |
| 41 ]| o667 || o068 | 40 | 4 I 0.742 |
| 42 || o683 |[ o700 |[ 4t | 42 I 0.916 |
| 43 ]| o700 || o077 | 42 I 43 I 1.241 |
| 44 || o7m7 J[ o733 || a3 [ 4 | 2172 |
| 45 || 0733 |[ o750 || 4 ][ 45 || 11.453 |
| 46 || o750 || o7e7 || 45 || 46 | 2.030 |
| 47 || o7e7 |[ o783 || 46 || a7 || 1.204 |
| 48 || o783 || 0800 || 47 I 48 I 0.899 |
| 49 || o800 || 0817 || 48 I 49 I 0.731 |
| 50 || o817 || 0833 || 49 I 50 I 0.624 |
| 51 || o083 || o080 | 50 I 51 I 0.547 |
| 52 || o080 || o087 | 51 I 52 I 0.490 |
| 53 || o087 || o088 | 52 I 53 I 0.446 |
| 54 || o088 || 0900 | 53 I 54 I 0.410 |
| 55 || 0900 | o917 | 54 I 55 I 0.380 |
| 56 || 0917 || 0933 | 55 I 56 I 0.355 |
| 57 || 0933 | o095 | 56 I 57 I 0.334 |
| 58 || 0950 || 0967 | 57 I 58 I 0.315 |
| 59 || 0967 || o098 | 58 I 59 I 0.299 |
| 60 || 0983 || 1000 || 59 I 60 I 0.285 |
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Rapporto Pluviogramma: Pluviogramma sintetico 3

Estremi intervallo (ore)

Estremi intervallo (minuti)

" t(i) [ s | (i) [ ey | Altezza (mm)
| 61 || 1000 | 1017 || 60 | 61 I 0.272 |
| e2 || 1017 || 1033 || 61 I 62 I 0.260 |
| 63 || 1033 || 1050 || 62 I 63 I 0.250 |
| 64 || 1050 | 1067 | 63 I 64 I 0.240 |
| e5 || 1067 || 108 || 64 I 65 I 0.232 |
| e6 || 1083 || 1100 || 65 I 66 I 0.224 |
| 67 || 1100 || 1117 || 66 I 67 I 0.216 |
| e8 || 1117 || 1133 || 67 I 68 I 0.210 |
| 69 || 1133 || 1150 || 68 I 69 I 0.203 |
| 70 || 1150 || 1167 || 69 I 70 I 0198 |
| 71 || 1167 || 1183 || 70 I 71 I 0.192 |
| 72 || 1183 || 1200 || 71 I 72 I 0.187 |
| 73 || 1200 || 1217 || 72 I 73 I 0.182 |
| 74 || 1217 || 1233 || 73 | 74 I 0.178 |
| 75 || 1233 || 1250 || 74 | 75 I 0.173 |
| 76 || 1250 || 1267 || 75 | 76 I 0.169 |
| 77 || 1267 || 1283 || 76 | 77 I 0.166 |
| 78 || 1283 || 1300 || 77 | 78 I 0.162 |
| 79 ]| 1300 || 1317 | 78 | 79 I 0.159 |
| 80 || 1317 || 1333 | 79 | 80 I 0.155 |
| 8t || 1333 || 1350 || 80 | 81 I 0.152 |
| 82 || 130 | 1367 || 81 | 82 I 0.149 |
| 83 || 1367 || 1383 || 82 | 83 I 0.146 |
| 84 || 1383 || 1400 || 83 | 84 I 0.144 |
| 85 || 1400 || 1417 || 84 | 85 I 0.141 |
| 86 |[ 1417 || 1433 || 85 I 86 I 0.139 |
| 87 || 1433 || 1450 || 86 | 87 I 0.136 |
| 88 || 1450 || 1467 || 87 | 88 I 0.134 |
| 89 || 1467 || 1483 || 88 | 89 I 0.132 |
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Rapporto Pluviogramma: Pluviogramma sintetico 3

Pluviogramma sintetico 3
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Rapporto Pluviogramma: Pluviogramma sintetico 4

Rapporto sulla curva di pioggia:

CPP_ID04

Dati Curva di pioggia
Tipo: Curva di pioggia diretta

Coefficienti curva di pioggia
| Coefficienti curva | _
| a | | = | Espressione

36.080 0.290 h{f) = 3611 92%¢

Valori curva di pioggia
‘ t (ore) H h (mm) |D| t (ore) || h (mm) |[” t (ore) H h (mm) ‘
|+ | seos0 ||| o || es2ss ||| 17 | s20s3 |
| 2 || aat3 |D\ 10 | 70350 \D\ 18 | 83425 |
IE |D\ 11 || 72322 \D\ 19 | samas |
| 4 || sae ||| 12 || 7a0 ][] 20 | ss013 |
| 5 || s7s40 ]D\ 13 | 750912 \D\ 2t || er2ze |
| 6 || eoee4 ]D] 14 || 7756t \D\ 22 || ssa424 |
|7 || a4z ||| 15 || 7e12e J[|[ 28 ][ ses71 |
| 8 || esoa2 ||| 16 || soes ||| 24 | ooess |
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Rapporto Pluviogramma: Pluviogramma sintetico 4

Altezza di pioggia (mm)
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Rapporto Pluviogramma: Pluviogramma sintetico 4

Rapporto pluviogramma sintetico:

Pluviogramma sintetico 4

Dati Pluviogramma
Tipo: Pluviogramma sintetico
Curva di pioggia: CPP_ID04
Durata: 0.574 ore
Altezza di pioggia complessiva: 30.858 mm
Intervallo di discretizzazione: 1
Metodo di calcolo: Pluviogramma Chicago
Posizione picco (r): 0.50

Curva di pioggia

| Coefficienti curva |

Espressione

| a I n |

36.080 0.290 hH=3611 0290

Tabella pluviogramma

| Estremi intervallo (ore) || Estremi intervallo (minuti) |
. | (i) | t(i+1) | (i) | t(i+1) | Altezza (mm)
| 1 ]| 0000 | 0017 || 0 | 1 I 0.264 |
| 2 ]| o017 | 0033 | 1 | 2 I 0.276 |
| 3 ]| 0033 | 0050 | 2 | 3 I 0.289 |
| 4 ]| o050 | 0067 | 3 | 4 I 0.304 |
| 5 ]| o067 | 0083 | 4 I 5 I 0.321 |
| 6 || o008 | o100 || 5 I 6 I 0.340 |
| 7 ]| o100 | o117 || 6 I 7 I 0.362 |
| 8 || o117 || 0133 | 7 I 8 I 0.388 |
| 9 || o133 || o150 || 8 I 9 I 0.420 |
| 10 || o150 || o167 || 9 I 10 I 0.458 |
| 11 || o167 || 0.8 || 10 I 11 I 0.505 |
| 12 || o183 || 0200 || 11 I 12 I 0.566 |
| 13 || 0200 || o217 || 12 I 13 I 0.650 |
| 14 || 0217 || o023 | 13 I 14 I 0.771 |
| 15 || 0233 || 0250 || 14 I 15 I 0.965 |
| 16 || o250 || 0267 || 15 I 16 I 1.351 |
| 17 || o267 || o028 || 16 I 17 I 2.790 |

Pagina 3



Rapporto Pluviogramma: Pluviogramma sintetico 4

Estremi intervallo (ore)

Estremi intervallo (minuti) |

" (i) I wsy | (i) [ wi+) | Altezza (mm)
| 18 || o283 || 0300 || 17 | 18 I 10.597 |
| 19 || 0300 | 0317 || 18 I 19 I 1.692 |
| 20 || 0317 || o033 | 19 I 20 I 1.098 |
| 21 ]| 0333 | 035 | 20 I 21 I 0.843 |
| 22 ]| 0350 || 0367 | 2t | 22 I 0.697 |
| 23 || 0367 || o038 | 22 I 23 I 0.600 |
| 24 || 0383 || 0400 || 23 I 24 I 0.530 |
| 25 || o400 | 0417 || 24 I 25 I 0.477 |
| 26 || 0417 || o043 || 25 I 26 I 0.435 |
| 27 || 0433 || o045 || 26 I 27 I 0.401 |
| 28 || o450 || 0467 || 27 I 28 I 0.373 |
| 29 || o467 || 0483 || 28 I 29 I 0.349 |
| 30 || 0483 || 0500 | 29 || 30 I 0.329 |
| 31 ]| o500 || o517 || 3 | 3t I 0.311 |
| 32 || o517 || 0533 | 3t | 32 I 0.295 |
| 33 || 0533 | 0550 || 3 | 33 I 0.282 |
| 34 || o550 || o567 || 3 | 34 I 0.269 |
| 35 || 0567 || o058 | 34 I 35 I 0.258 |

Altezza di pioggia (mm)
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Rapporto Pluviogramma: Pluviogramma sintetico 5

Rapporto sulla curva di pioggia:

CPP_IDO05

Dati Curva di pioggia
Tipo: Curva di pioggia diretta

Coefficienti curva di pioggia
| Coefficienti curva | _
| a | | = | Espressione

37.930 0.297 hf)=3791 9%

Valori curva di pioggia
‘ t (ore) H h (mm) |D| t (ore) || h (mm) |[” t (ore) H h (mm) ‘
|1 sreso [ o || 7esaa J[| 17 ][ eres |
I |D\ 10 | 75150 \D\ 18 | so495 |
| 3 || s2se4 |D\ 11 || 77317 \D\ 19 || o0o4s |
| 4 || szess [ 12 || 7es41r ][] 20 || 92340 |
I CEE ]D\ 13 | st.250 \D\ 21 || osess |
IS ]D] 14 || es.088 \D\ 22 || o4901 |
| 7 || ezeos |[|| 15 || sa7s ||| 28 | oe2s3 |
| 8 || w340 || 16 || seats ||| 24 | orars |
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Rapporto Pluviogramma: Pluviogramma sintetico 5

Altezza di pioggia (mm)
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Rapporto Pluviogramma: Pluviogramma sintetico 5

Rapporto pluviogramma sintetico:

Pluviogramma sintetico 5

Dati Pluviogramma
Tipo: Pluviogramma sintetico
Curva di pioggia: CPP_ID05
Durata: 0.459 ore
Altezza di pioggia complessiva: 30.246 mm
Intervallo di discretizzazione: 1
Metodo di calcolo: Pluviogramma Chicago
Posizione picco (r): 0.50

Curva di pioggia

| Coefficienti curva |

Espressione

| a I n |

37.930 0.297 hf)=3791 9%

Tabella pluviogramma

| Estremi intervallo (ore) || Estremi intervallo (minuti) |
. | (i) | t(i+1) | (i) | t(i+1) | Altezza (mm)
| 1 ]| 0000 | 0017 || 0 | 1 I 0.333 |
| 2 ]| o017 | 0033 | 1 | 2 I 0.352 |
| 3 ]| 0033 | 0050 | 2 | 3 I 0.374 |
| 4 ]| o050 | 0067 | 3 | 4 I 0.399 |
| 5 ]| o067 | 0083 | 4 I 5 I 0.429 |
| 6 || o008 | o100 || 5 I 6 I 0.465 |
| 7 || o100 || o117 || 6 I 7 I 0.509 |
| 8 || o117 || 0133 | 7 I 8 I 0.565 |
| 9 || o133 || o150 || 8 I 9 I 0.639 |
| 10 || o150 || o167 || 9 I 10 I 0.741 |
| 11 || o167 || 0.8 || 10 I 11 I 0.896 |
| 12 || o183 || 0200 || 11 I 12 I 1.164 |
| 13 || 0200 || o217 || 12 I 13 I 1.792 |
| 14 || o217 || 0233 || 13 I 14 I 10.854 |
| 15 || 0233 || 0250 || 14 I 15 I 2.881 |
| 16 || o250 || 0267 || 15 I 16 I 1.420 |
| 17 ]| o267 || 0283 || 16 I 17 I 1.019 |
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Rapporto Pluviogramma: Pluviogramma sintetico 5

Estremi intervallo (ore)

Estremi intervallo (minuti)

" (i) I wsy | (i) [ wi+) | Altezza (mm)
| 18 || o283 || 0300 || 17 | 18 I 0.816 |
| 19 || 0300 | 0317 || 18 I 19 I 0.690 |
| 20 || 0317 || o033 | 19 I 20 I 0.602 |
| 21 ]| 0333 | 035 | 20 I 21 I 0.538 |
| 22 || o030 | 0367 | 21 I 22 I 0.488 |
| 23 || 0367 || o038 | 22 I 23 I 0.447 |
| 24 || 0383 || 0400 || 23 I 24 I 0.415 |
| 25 || o400 | 0417 || 24 I 25 I 0.387 |
| 26 || 0417 || o043 || 25 I 26 I 0.363 |
| 27 ]| 0433 || 0450 | 26 | 27 I 0.343 |
| 28 || 0450 || 0467 | 27 I 28 I 0.325 |

Altezza di pioggia (mm)
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Rapporto Pluviogramma: Pluviogramma sintetico 6

Rapporto sulla curva di pioggia:

CPP_ID06

Dati Curva di pioggia
Tipo: Curva di pioggia diretta

Coefficienti curva di pioggia
| Coefficienti curva | _
| a | | = | Espressione

38.230 0.293 h{f)=3821 979

Valori curva di pioggia
‘ t (ore) H h (mm) |D| t (ore) || h (mm) |[” t (ore) H h (mm) ‘
[+ [ seao [ o || vems || 17 || evess |
I |D\ 10 | 75050 \D\ 18 | sotes |
IE G |D\ 11 |[ 7785 \D\ 19 || 90590 |
| 4 || sraes ||| 12 || 7ea7e ][] 20 ][ o192 |
| 5 || etea ]D\ 13 | stos7 \D\ 21 || o32e |
| 6 || 64625 ]D] 14 || seess \D\ 22 || o456 |
|7 | ezett ||| 15 || sass ||| 28 | 95806 |
| s || w300 || 16 || se14r ||| 24 | oroos |
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Rapporto Pluviogramma: Pluviogramma sintetico 6

Altezza di pioggia (mm)

CPP_ID06
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Rapporto Pluviogramma: Pluviogramma sintetico 6

Rapporto pluviogramma sintetico:

Pluviogramma sintetico 6

Dati Pluviogramma
Tipo: Pluviogramma sintetico
Curva di pioggia: CPP_ID06
Durata: 0.404 ore
Altezza di pioggia complessiva: 29.577 mm
Intervallo di discretizzazione: 1
Metodo di calcolo: Pluviogramma Chicago
Posizione picco (r): 0.50

Curva di pioggia

| Coefficienti curva |

Espressione

| a I n |

38.230 0.293 h{f)=3821 979

Tabella pluviogramma

| Estremi intervallo (ore) || Estremi intervallo (minuti) |
. | (i) | t(i+1) | (i) | t(i+1) | Altezza (mm)
| 1 ]| 0000 | 0017 || 0 | 1 I 0.365 |
| 2 ]| o017 | 0033 | 1 | 2 I 0.389 |
| 3 ]| 0033 | 0050 | 2 | 3 I 0.417 |
| 4 ]| o050 | 0067 | 3 | 4 I 0.451 |
| 5 ]| o067 | 0083 | 4 I 5 I 0.492 |
| 6 || o008 | o100 || 5 I 6 I 0.544 |
| 7 ]| o100 | o117 || 6 I 7 I 0.611 |
| 8 || o117 || 0133 | 7 I 8 I 0.702 |
| 9 || o133 || o150 || 8 I 9 I 0.836 |
| 10 || o150 || o167 || 9 I 10 I 1.054 |
| 11 || o167 || 0.8 || 10 I 11 I 1.500 |
| 12 || o183 || 0200 || 11 I 12 I 3.503 |
| 13 || 0200 || o217 || 12 I 13 I 10.588 |
| 14 || o217 || 0233 || 13 I 14 I 1.693 |
| 15 || 0233 || 0250 || 14 I 15 I 1.130 |
| 16 || o250 || 0267 || 15 I 16 I 0.878 |
| 17 || o267 || o028 || 16 I 17 I 0.730 |
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Rapporto Pluviogramma: Pluviogramma sintetico 6

| Estremi intervallo (ore) || Estremi intervallo (minuti) |
n Altezza (mm)
| (i) I wsy | (i) [ wi+) |
| 18 || o283 || 0300 || 17 | 18 I 0.630 |
| 19 || 0300 | 0317 || 18 I 19 I 0.558 |
| 20 || 0317 | 033 | 19 | 20 I 0.504 |
| 21 ][ 0333 || 0350 | 20 I 21 I 0.460 |
| 22 ]| 0350 || 0367 | 2t | 22 I 0.425 |
| 23 || 0367 || 038 | 22 | 23 I 0.396 |
| 24 || 0383 || o400 | 23 | 24 I 0.371 |
| 25 |[ 0400 || 0417 || 24 I 25 I 0.349 |
Pluviogramma sintetico 6
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Rapporto Pluviogramma: Pluviogramma sintetico 7

Rapporto sulla curva di pioggia:

CPP_IDO7

Dati Curva di pioggia
Tipo: Curva di pioggia diretta

Coefficienti curva di pioggia
| Coefficienti curva | _
| a | | = | Espressione

38.510 0.292 h{f)=3851 9%

Valori curva di pioggia
‘ t (ore) H h (mm) |D| t (ore) || h (mm) |[” t (ore) H h (mm) ‘
|+ | sesto || o || 7aaso || 17 ][ ssor7 |
e |D\ 10 | 75438 \D\ 18 | sose0 |
IEREE |D\ 11 || 77.564 \D\ 19 || ooess |
| 4 || szzes |[| 12 || 7eseo ][] 20 || 92388 |
| 5 | etes ]D\ 13 | 81441 \D\ 2t || osees |
|6 || 4o ]D] 14 || 83223 \D\ 22 || o494 |
|7 | erema ||| 15 || sast7z ||| 28 | os205 |
| s || werr ||| 16 || sess2 ][] 24 | or4os |
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Rapporto Pluviogramma: Pluviogramma sintetico 7

Altezza di pioggia (mm)

CPP_ID07
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Rapporto Pluviogramma: Pluviogramma sintetico 7

Rapporto pluviogramma sintetico:

Pluviogramma sintetico 7

Dati Pluviogramma
Tipo: Pluviogramma sintetico
Curva di pioggia: CPP_ID07
Durata: 0.535 ore
Altezza di pioggia complessiva: 32.339 mm
Intervallo di discretizzazione: 1
Metodo di calcolo: Pluviogramma Chicago
Posizione picco (r): 0.50

Curva di pioggia

| Coefficienti curva |

Espressione

| a I n |

38.510 0.292 h{f)=3851 9%

Tabella pluviogramma

| Estremi intervallo (ore) || Estremi intervallo (minuti) |
. | (i) | t(i+1) | (i) | t(i+1) | Altezza (mm)
| 1 ]| 0000 | 0017 || 0 | 1 I 0.299 |
| 2 ]| o017 | 0033 | 1 | 2 I 0.313 |
| 3 ]| 0033 | 0050 | 2 | 3 I 0.329 |
| 4 ]| o050 | 0067 | 3 | 4 I 0.347 |
| 5 ]| o067 | 0083 | 4 I 5 I 0.369 |
| 6 || o008 | o100 || 5 I 6 I 0.393 |
| 7 || o100 || o117 || 6 I 7 I 0.422 |
| 8 || o117 || 0133 | 7 I 8 I 0.456 |
| 9 || o133 || o150 || 8 I 9 I 0.498 |
| 10 || o150 || o167 || 9 I 10 I 0.551 |
| 11 || o167 || 0.8 || 10 I 11 I 0.620 |
| 12 || o183 || 0200 || 11 I 12 I 0.714 |
| 13 || 0200 || o217 || 12 I 13 I 0.853 |
| 14 || o217 || 0233 || 13 I 14 I 1.082 |
| 15 || 0233 || 0250 || 14 I 15 I 1.561 |
| 16 || o250 || 0267 || 15 I 16 I 4.261 |
| 17 ]| o267 || 0283 || 16 I 17 I 10.000 |
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Rapporto Pluviogramma: Pluviogramma sintetico 7

Estremi intervallo (ore)

Estremi intervallo (minuti)

" (i) I wsy | (i) [ wi+) | Altezza (mm)
| 18 || o283 || 0300 || 17 | 18 I 1.642 |
| 19 || 0300 | 0317 || 18 I 19 I 1.114 |
| 20 || 0317 || o033 | 19 I 20 I 0.870 |
| 21 ]| 0333 | 035 | 20 I 21 I 0.726 |
| 22 ]| 0350 | 0367 || 21 I 22 I 0.628 |
| 23 || 0367 || o038 | 22 I 23 I 0.557 |
| 24 || 0383 || 0400 || 23 I 24 I 0.503 |
| 25 || o400 | 0417 || 24 I 25 I 0.460 |
| 26 || 0417 || o043 || 25 I 26 I 0.425 |
| 27 || 0433 || o045 || 26 I 27 I 0.396 |
| 28 || 0450 || o467 | 27 | 28 I 0.371 |
| 29 || o467 || 0483 || 28 I 29 I 0.349 |
| 30 || 0483 || 0500 | 29 || 30 I 0.331 |
| 31 ]| o500 || o517 || 3 | 3t I 0.314 |
| 32 || o517 || 0533 | 3t | 32 I 0.300 |
| 33 |[ 0533 | o055 | 32 I 33 I 0.287 |

Altezza di pioggia (mm)
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Rapporto Pluviogramma: Pluviogramma sintetico 8

Rapporto sulla curva di pioggia:

CPP_ID08

Dati Curva di pioggia
Tipo: Curva di pioggia diretta

Coefficienti curva di pioggia
| Coefficienti curva | _
| a | | = | Espressione

37.440 0.288 h{f) =374 1978

Valori curva di pioggia
‘ t (ore) H h (mm) |D| t (ore) || h (mm) |[” t (ore) H h (mm) ‘
|1 [ sras [ e || 70405 J[|[ 17 ][ saees |
I |D\ 10 | 72667 \D\ 8 | seor0 |
IEEEZ |D\ 11 || 74680 \D\ 19 | er42t |
| 4 || ssei2z ||| 12 || 7ess4 |[|| 20 | ss7e2 |
| 5 || sest7 ]D\ 13 | 7870 \D\ 21 || eoe7s |
I ]D] 14 || 80.06t \D\ 22 || otte1 |
|7 | essta ||| 15 || stees ||| 28 | o238 |
| s || es1ss ||| 16 || ss200 || 24 | 93s0s |

Pagina 1



Rapporto Pluviogramma: Pluviogramma sintetico 8

Altezza di pioggia (mm)

CPP_ID08
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Rapporto Pluviogramma: Pluviogramma sintetico 8

Rapporto pluviogramma sintetico:

Pluviogramma sintetico 8

Dati Pluviogramma
Tipo: Pluviogramma sintetico
Curva di pioggia: CPP_|D08
Durata: 0.233 ore
Altezza di pioggia complessiva: 24.621 mm
Intervallo di discretizzazione: 1
Metodo di calcolo: Pluviogramma Chicago
Posizione picco (r): 0.50

Curva di pioggia

| Coefficienti curva |

Espressione

| a I n |

37.440 0.288 h{f) =374 1978

Tabella pluviogramma

| Estremi intervallo (ore) || Estremi intervallo (minuti) |
. | (i) | t(i+1) | (i) | t(i+1) | Altezza (mm)
| 1 ]| 0000 | 0017 || 0 | 1 I 0.535 |
| 2 ]| o017 | 0033 | 1 | 2 I 0.603 |
| 3 ]| 0033 | 0050 | 2 | 3 I 0.697 |
| 4 ]| o050 | 0067 | 3 | 4 I 0.835 |
| 5 ]| o067 | 0083 | 4 I 5 I 1.066 |
| 6 || o008 | o100 || 5 I 6 I 1.561 |
| 7 ]| o100 | o117 || 6 I 7 I 8.875 |
| 8 || o117 || 0133 | 7 I 8 I 5.183 |
| 9 || o133 || o150 || 8 I 9 I 1.545 |
| 10 || o150 || o167 || 9 I 10 I 1.060 |
| 11 || o167 || 0.8 || 10 I 11 I 0.831 |
| 12 || o183 || 0200 || 11 I 12 I 0.694 |
| 13 ]| 0200 | 0217 || 12 I 13 I 0.602 |
| 14 || o217 || o023 | 13 I 14 I 0.534 |
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Rapporto Pluviogramma: Pluviogramma sintetico 8

Pluviogramma sintetico 8
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Rapporto Pluviogramma: Pluviogramma sintetico 9

Rapporto sulla curva di pioggia:

CPP_ID09

Dati Curva di pioggia
Tipo: Curva di pioggia diretta

Coefficienti curva di pioggia
| Coefficienti curva | _
| a | | = | Espressione

35.990 0.290 h{f) = 360197

Valori curva di pioggia
‘ t (ore) H h (mm) |D| t (ore) || h (mm) |[” t (ore) H h (mm) ‘
|1 [ ssee || o | esoss | 17 | 81849 |
| 2 || 44003 |D\ 10 | 70178 \D\ 18 || 83217 |
IE |D\ 11 || 72142 \D\ 19 | sas32 |
| 4 || sas0 ||| 12 || 73985 ||| 20 | ss7e9 |
| 5 || 5730 ]D\ 13 | 75723 \D\ ot || eroar |
| 6 || eost3 ]D] 14 || 77.3e8 \D\ 22 || 88203 |
|7 | eszre [ 15 || 7se3 |[|| 28 || sosas |
| s || eszis |[|| 16 || soaz2 |[|| 24 | oo4s7 |
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Rapporto Pluviogramma: Pluviogramma sintetico 9

Altezza di pioggia (mm)

CPP_ID09
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Rapporto Pluviogramma: Pluviogramma sintetico 9

Rapporto pluviogramma sintetico:

Pluviogramma sintetico 9

Dati Pluviogramma
Tipo: Pluviogramma sintetico
Curva di pioggia: CPP_ID09
Durata: 0.573 ore
Altezza di pioggia complessiva: 30.781 mm
Intervallo di discretizzazione: 1
Metodo di calcolo: Pluviogramma Chicago
Posizione picco (r): 0.50

Curva di pioggia

| Coefficienti curva |

Espressione

| a I n |

35.990 0.290 h{f) = 360197

Tabella pluviogramma

| Estremi intervallo (ore) || Estremi intervallo (minuti) |
. | (i) | t(i+1) | (i) | t(i+1) | Altezza (mm)
| 1 ]| 0000 | 0017 || 0 | 1 I 0.264 |
| 2 ]| o017 | 0033 | 1 | 2 I 0.276 |
| 3 ]| 0033 | 0050 | 2 | 3 I 0.289 |
| 4 ]| o050 | 0067 | 3 | 4 I 0.304 |
| 5 ]| o067 | 0083 | 4 I 5 I 0.321 |
| 6 || o008 | o100 || 5 I 6 I 0.340 |
| 7 ]| o100 | o117 || 6 I 7 I 0.362 |
| 8 || o117 || 0133 | 7 I 8 I 0.388 |
| 9 || o133 || o150 || 8 I 9 I 0.420 |
| 10 || o150 || o167 || 9 I 10 I 0.458 |
| 11 || o167 || 0.8 || 10 I 11 I 0.505 |
| 12 || o183 | 0200 || 11 I 12 I 0.567 |
| 13 ]| 0200 | 0217 || 12 I 13 I 0.651 |
| 14 || 0217 || o023 | 13 I 14 I 0.773 |
| 15 || 0233 || 0250 || 14 I 15 I 0.971 |
| 16 || o250 || 0267 || 15 I 16 I 1.366 |
| 17 ]| o267 || 0283 || 16 I 17 I 2.912 |
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Rapporto Pluviogramma: Pluviogramma sintetico 9

n | Estremi intervallo (ore) || Estremi intervallo (minuti) | Altezza (mm)
| (i) I wsy | (i) [ wi+) |
| 18 || o283 || 0300 || 17 | 18 I 10.459 |
| 19 || 0300 | 0317 || 18 I 19 I 1.658 |
| 20 || 0317 || o033 | 19 I 20 I 1.084 |
| 21 ]| 0333 | 035 | 20 I 21 I 0.836 |
| 22 ]| 0350 || 0367 | 2t | 22 I 0.692 |
| 23 || 0367 || o038 | 22 I 23 I 0.596 |
| 24 || 0383 || o400 | 23 | 24 I 0.527 |
| 25 || 0400 | o417 || 24 I 25 I 0.474 |
| 26 || 0417 || o043 || 25 I 26 I 0.433 |
| 27 || 0433 || o045 || 26 I 27 I 0.399 |
| 28 || 0450 || o467 | 27 | 28 I 0.372 |
| 29 || o467 || 0483 || 28 I 29 I 0.348 |
| 30 || 0483 || 0500 | 29 || 30 I 0.328 |
| 31 ]| o500 || o517 || 3 | 3t I 0.310 |
| 32 || o517 || 0533 | 3t | 32 I 0.294 |
| 33 || 0533 | 0550 || 3 | 33 I 0.281 |
| 34 || o550 || o567 || 3 | 34 I 0.268 |
| 35 || 0567 || o058 | 34 I 35 I 0.257 |

Pluviogramma sintetico 9
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Rapporto Pluviogramma: Pluviogramma sintetico 10

Rapporto sulla curva di pioggia:

CPP_ID10

Dati Curva di pioggia
Tipo: Curva di pioggia diretta

Coefficienti curva di pioggia
| Coefficienti curva | _
| a | | = | Espressione

34.910 0.289 (= 349197

Valori curva di pioggia
‘ t (ore) H h (mm) |D| t (ore) || h (mm) |[” t (ore) H h (mm) ‘
|1 [ sag0 [ o || essre ||| 17 ][ 7e1e8 |
e |D\ 10 | ero3 \D\ 18 || soa4e7 |
IE |D\ 11 || 69.809 \D\ 19 | 81754 |
|4 | sers ||| 12 || 7ser ||| 20 || s2ers |
I ]D\ 13 | 73262 \D\ 21 || satsz |
| 6 || s8s02 ]D] 14 || 74848 \D\ 22 || 85202 |
|7 | et2er [ 15 || 7esss ][] 28 | ee3ss |
| s || esert ||| 16 || 777e3 J[] 24 || era4es |
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Rapporto Pluviogramma: Pluviogramma sintetico 10

Altezza di pioggia (mm)
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Rapporto Pluviogramma: Pluviogramma sintetico 10

Rapporto pluviogramma sintetico:

Pluviogramma sintetico 10

Dati Pluviogramma
Tipo: Pluviogramma sintetico
Curva di pioggia: CPP_ID10
Durata: 0.407 ore
Altezza di pioggia complessiva: 27.105 mm
Intervallo di discretizzazione: 1
Metodo di calcolo: Pluviogramma Chicago
Posizione picco (r): 0.50

Curva di pioggia

| Coefficienti curva |

Espressione

| a I n |

34.910 0.289 h{f)=3491 97

Tabella pluviogramma

| Estremi intervallo (ore) || Estremi intervallo (minuti) |
. | (i) | t(i+1) | (i) | t(i+1) | Altezza (mm)
| 1 ]| 0000 | 0017 || 0 | 1 I 0.328 |
| 2 ]| o017 | 0033 | 1 | 2 I 0.350 |
| 3 ]| 0033 | 0050 | 2 | 3 I 0.375 |
| 4 ]| o050 | 0067 | 3 | 4 I 0.405 |
| 5 ]| o067 | 0083 | 4 I 5 I 0.442 |
| 6 || o008 | o100 || 5 I 6 I 0.488 |
| 7 || o100 || o117 || 6 I 7 I 0.548 |
| 8 || o117 || 0133 | 7 I 8 I 0.629 |
| 9 || o133 || o150 || 8 I 9 I 0.746 |
| 10 || o150 || o167 || 9 I 10 I 0.936 |
| 11 ]| o167 || o018 || 10 I 11 I 1.312 |
| 12 || o183 || 0200 || 11 I 12 I 2.741 |
| 13 || 0200 || o217 || 12 I 13 I 10.262 |
| 14 || o217 || 0233 || 13 I 14 I 1.627 |
| 15 || 0233 || 0250 || 14 I 15 I 1.058 |
| 16 || o250 || 0267 || 15 I 16 I 0.813 |
| 17 ]| o267 || 0283 || 16 I 17 I 0.672 |
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Rapporto Pluviogramma: Pluviogramma sintetico 10

Estremi intervallo (ore)

Estremi intervallo (minuti) |

n Altezza (mm)
| (i) I wsy | (i) [ wi+) |
| 18 || o283 || 0300 || 17 | 18 I 0.579 |
| 19 || 0300 | 0317 || 18 I 19 I 0.511 |
| 20 || 0317 || o033 | 19 I 20 I 0.460 |
| 21 ]| 0333 | 035 | 20 I 21 I 0.420 |
| 22 ]| 0350 || 0367 | 2t | 22 I 0.387 |
| 23 || 0367 || o038 | 22 I 23 I 0.360 |
| 24 || 0383 || 0400 || 23 I 24 I 0.337 |
| 25 |[ 0400 || 0417 || 24 I 25 I 0.317 |

Altezza di pioggia (mm)

Pluviogramma sintetico 10

=
=]
(=

|C- EEEE

DNC"‘JL"TII‘H—USDI.’\I[’" o~

Tempo iore}

Pluviogramma sintetico 10

Pagina 4



Rapporto Pluviogramma: Pluviogramma sintetico 11

Rapporto sulla curva di pioggia:

CPP_ID11

Dati Curva di pioggia
Tipo: Curva di pioggia diretta

Coefficienti curva di pioggia
| Coefficienti curva | _
| a | | = | Espressione

35.510 0.290 h{f)= 3551924

Valori curva di pioggia
‘ t (ore) H h (mm) |D| t (ore) || h (mm) |[” t (ore) H h (mm) ‘
|+ | sssto [ o || erss || 17 ][ sorsm |
G |D\ 10 | e9.230 \D\ 18 || 82107 |
| 3 || 4ss3s |D\ 11 |[ 71479 \D\ 19 || 83404 |
|4 || ssoe2 |[|| 12 || 72008 |[|| 20 | saks4 |
| 5 || seest ]D\ 13 || 7473 \D\ 2t || esset |
| 6 || s9708 ]D] 14 || 76336 \D\ 22 || 8027 |
| 7 || e2ass |[|| 15 || 7re ||| 28 | esise |
| 8 || eao00 [ 16 || 7oss0 ][] 24 | se2st |
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Rapporto Pluviogramma: Pluviogramma sintetico 11

Altezza di pioggia (mm)

63.00
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Rapporto Pluviogramma: Pluviogramma sintetico 11

Rapporto pluviogramma sintetico:

Pluviogramma sintetico 11

Dati Pluviogramma
Tipo: Pluviogramma sintetico
Curva di pioggia: CPP_ID11
Durata: 0.429 ore
Altezza di pioggia complessiva: 27.863 mm
Intervallo di discretizzazione: 1
Metodo di calcolo: Pluviogramma Chicago
Posizione picco (r): 0.50

Curva di pioggia

| Coefficienti curva |

Espressione

| a I n |

35.510 0.290 h{f)= 3551924

Tabella pluviogramma

| Estremi intervallo (ore) || Estremi intervallo (minuti) |
. | (i) | t(i+1) | (i) | t(i+1) | Altezza (mm)
| 1 ]| 0000 | 0017 || 0 | 1 I 0.322 |
| 2 ]| o017 | 0033 | 1 | 2 I 0.342 |
| 3 ]| 0033 | 0050 | 2 | 3 I 0.365 |
| 4 ]| o050 | 0067 | 3 | 4 I 0.392 |
| 5 ]| o067 | 0083 | 4 I 5 I 0.425 |
| 6 || o008 | o100 || 5 I 6 I 0.465 |
| 7 ]| o100 | o117 || 6 I 7 I 0.516 |
| 8 || o117 || 0133 | 7 I 8 I 0.583 |
| 9 || o133 || o150 || 8 I 9 I 0.676 |
| 10 || o150 || o167 || 9 I 10 I 0.814 |
| 11 || o167 || 0.8 || 10 I 11 I 1.050 |
| 12 || o183 | 0200 || 11 I 12 I 1.580 |
| 13 ]| 0200 | 0217 || 12 I 13 I 10.024 |
| 14 || 0217 || o023 | 13 I 14 I 3.196 |
| 15 || 0233 || 0250 || 14 I 15 I 1.385 |
| 16 || o250 || 0267 || 15 I 16 I 0.974 |
| 17 || o267 || o028 || 16 I 17 I 0.772 |
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Rapporto Pluviogramma: Pluviogramma sintetico 11

| Estremi intervallo (ore) || Estremi intervallo (minuti) |

" (i) I wsy | (i) [ wi+) | Altezza (mm)

18 || 0283 || 0300 || 17 | 18 I 0.648 |
19 || 0300 || 0317 || 18 I 19 I 0.564 |
20 || 0317 ][ 0333 | 19 I 20 I 0.502 |
21 || 0333 || 035 | 20 I 21 I 0.454 |
22 || 0350 || 0367 | 21 I 22 I 0.416 |
23 || 0367 || 0383 | 22 I 23 I 0.385 |
24 || 0383 || 0400 | 23 I 24 I 0.359 |
25 || 0400 || 0417 || 24 I 25 I 0.336 |
26 || 0417 ][ 0433 | 25 I 26 I 0.317 |

Pluviogramma sintetico 11
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Rapporto Pluviogramma: Pluviogramma sintetico 12

Rapporto sulla curva di pioggia:

CPP_ID12

Dati Curva di pioggia
Tipo: Curva di pioggia diretta

Coefficienti curva di pioggia
| Coefficienti curva | _
| a | | = | Espressione

36.610 0.292 h{f) =366 1 97?

Valori curva di pioggia
‘ t (ore) H h (mm) |D| t (ore) || h (mm) |[” t (ore) H h (mm) ‘
|1 seeto ||| o || eossr || 17 || e |
R |D\ 0 | 773 \D\ 18 || 85141 |
| 3 ][ s0as7 |D\ 11 || 73787 \D\ 19 || 8649 |
| 4 || sas78 ||| 12 || 7sess ][] 20 | ezeor |
| 5 | sesm ]D\ 13 || 77423 \D\ 2t || eooet |
|6 || et7s ]D] 14 |[ 79417 \D\ 22 || 0279 |
|7 || eas20 ||| 15 || sorer |[|[ 28 | 91450 |
| 8 | eras0 ||| 16 || s22e3 |[|| 24 | o2602 |
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Rapporto Pluviogramma: Pluviogramma sintetico 12

CPP_ID12
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Rapporto Pluviogramma: Pluviogramma sintetico 12

Rapporto pluviogramma sintetico:

Pluviogramma sintetico 12

Dati Pluviogramma
Tipo: Pluviogramma sintetico
Curva di pioggia: CPP_ID12
Durata: 0.487 ore
Altezza di pioggia complessiva: 29.900 mm
Intervallo di discretizzazione: 1
Metodo di calcolo: Pluviogramma Chicago
Posizione picco (r): 0.50

Curva di pioggia

| Coefficienti curva |

Espressione

| a I n |

36.610 0.292 h{f) =366 1 97?

Tabella pluviogramma

| Estremi intervallo (ore) || Estremi intervallo (minuti) |
. | (i) | t(i+1) | (i) | t(i+1) | Altezza (mm)
| 1 ]| 0000 | 0017 || 0 | 1 I 0.304 |
| 2 ]| o017 | 0033 | 1 | 2 I 0.320 |
| 3 ]| 0033 | 0050 | 2 | 3 I 0.339 |
| 4 ]| o050 | 0067 | 3 | 4 I 0.360 |
| 5 ]| o067 | 0083 | 4 I 5 I 0.385 |
| 6 || o008 | o100 || 5 I 6 I 0.415 |
| 7 || o100 || o117 || 6 I 7 I 0.450 |
| 8 || o117 || 0133 | 7 I 8 I 0.494 |
| 9 || o133 || o150 || 8 I 9 I 0.550 |
| 10 || o150 || o167 || 9 I 10 I 0.625 |
| 11 || o167 || 0.8 || 10 I 11 I 0.730 |
| 12 || o183 | 0200 || 11 I 12 I 0.891 |
| 13 || 0200 || o217 || 12 I 13 I 1.181 |
| 14 || o217 || 0233 || 13 I 14 I 1.923 |
| 15 || 0233 || 0250 || 14 I 15 I 11.019 |
| 16 || o02s0 || 0267 || 15 I 16 I 2.314 |
| 17 || o267 || o028 || 16 I 17 I 1.280 |
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Rapporto Pluviogramma: Pluviogramma sintetico 12

Estremi intervallo (ore)

Estremi intervallo (minuti)

" (i) I wsy | (i) [ wi+) | Altezza (mm)
| 18 || o283 || 0300 || 17 | 18 I 0.940 |
| 19 || 0300 | 0317 || 18 I 19 I 0.759 |
| 20 || 0317 || o033 | 19 I 20 I 0.645 |
| 21 ]| 0333 | 035 | 20 I 21 I 0.565 |
| 22 || o030 | 0367 | 21 I 22 I 0.505 |
| 23 || 0367 || o038 | 22 I 23 I 0.459 |
| 24 || 0383 || 0400 || 23 I 24 I 0.422 |
| 25 || o400 | 0417 || 24 I 25 I 0.391 |
| 26 || 0417 || o043 || 25 I 26 I 0.365 |
| 27 ]| 0433 || 0450 | 26 | 27 I 0.343 |
| 28 || 0450 || o467 | 27 | 28 I 0.324 |
| 29 || o467 || 0483 || 28 I 29 I 0.307 |
| 30 |[ o483 || 0500 || 29 I 30 I 0.293 |
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